
 

 

PROTOKOLL ÅRSMÖTE 

Golden retrieverklubbens Upplands sektion 

Datum 2020-02-09 

 

 

  

§ 1  Justering av röstlängden  

  Kontrollerad mot medlemsmatrikel, (bifogas deltagarförteckning) 

§ 2  Val av ordförande för mötet  

  Annika Forsberg valdes enhälligt av Årsmötet 

§ 3  Meddelande om styrelsens val av sekreterare för mötet  

  Styrelsen meddelade Göran Olofsson som sekreterare för mötet 

§ 4 Val av två justerare tillika rösträknare, att tillsammans med mötets ordförande 

justera protokollet  

  Lena Hamberg och Anki Lindberg valdes enhälligt av Årsmötet 

§ 5  Fråga om mötet blivit behörigen utlyst  

Mötet är utlyst i klubbtidningen Golden Nytt och på sektionens hemsida och 

Facebooksida. Tre månader innan Årsmötet ägde rum. 

§ 6  Fastställande av dagordning  

  Årsmötet fastställde dagordningen utan invändningar 

§ 7 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse samt årsbokslut med resultat och 

balansräkning 

Styrelsen föredrog och förklarade handlingarna. Kassör Annelie Olsson redogjorde 

för balans och resultaträkning. 

§ 8 Föredragning av revisorernas berättelse samt fastställande av balans och 

resultaträkning samt bokslut 

Då revisor inte var närvarande föredrog kassör en från revisorn undertecknad  

revisorsberättelse, som inte innehöll några invändningar och föreslog ansvarsfrihet 

till styrelsen. Årsmötet beslutade enhälligt att fastslå balans och resultaträkning. 

§ 9  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen  

Årsmötet beslutade enhälligt om ansvarsfrihet för styrelsen för 2019 års 

räkenskapsår. 

§ 10 Styrelsens förslag till verksamhetsplan  

Malin Danielsson redogjorde för 2020 års verksamhetsplan, innehållet diskuterades 

öppet på Årsmötet. 

 

§ 11 Styrelsens förslag till budget för kommande verksamhetsår  

  Kassören redogjorde för 2020 års budget. 



§ 12 Fastställande av reseersättning och traktamenten för styrelsen, revisorer och övriga 

funktionärer  

Skatteverkets regler för reseersättning skall gälla. Något arvode utgår inte. 

§ 13 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och ev. suppleanter i styrelsen samt beslut 

om suppleanternas tjänstgöringsordning.  

Årsmötet valde enhälligt valberedningens förslag till 2020 års styrelse, enligt nedan. 

Ordförande 

Malin Danielsson, nyval  1 år 

Ledamöter:  

Helene Järnevi, nyval  2 år 

Anki Lindberg, omval  2 år  

Annica Rydell, nyval  2 år 

Carola Hag, nyval  2 år  

Göran Olofsson, innehar mandat 1 år  

 

Suppleanter:  

Lena Hamberg, omval  1 år 

Gertie Hovberg, nyval  1 år 

 

Angående suppleanternas tjänstgöringsordning 

- Suppleanterna är lika deltagande som ledamöterna och alltid inbjudan till 

styrelsemöten. Tjänstgöringsordning enligt ovan. 

§ 14 Val av två revisorer samt revisorssuppleant 

Årsmötet valde enhälligt Ulrika Mattsson till revisor jämte nyval av Annelie Olsson. 

Kajsa Danielsson valdes till revisorssuppleant. Samtliga valdes på 1 år. 

§ 15 Val av valberedning om tre personer varav en ordförande  

Årsmötet valde enhälligt Susanne Björkman (sammankallande), Ingela Stake och 

Monica Westberg till valberedning. 

§ 16 Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 - 15  

  Justering av punkterna 13-15 beslutades av Årsmötet 

§ 17 Behandling av frågor som senast den 1 oktober anmälts till styrelsen eller av denna 

underställts mötet.  

  Inget inkommit styrelsen. 

§ 18 Genomgång av handlingar till klubbens fullmäktigemöte  

- Årsmötet beslutade att tillstyrka klubbstyrelsens förslag till avslag för motion från 

Medelpad/Hälsingland gällande ökat intresse för FB-R. 

§ 19 Övriga frågor  

- En fråga från Årsmötet gällande status och handlingsplan avseende föregående 

årsmötes uppdrag till styrelse och valberedning att tillsätta ett utskott för 

utvärdering av eventuellt samgående med en annan sektion besvarades. Eftersom 



behovet av samgående avsevärt minskat, då större uppslutning till styrelse och 

klubbaktiviteter skett under verksamhetsåret, har ej något utskott bildats. 

Styrelsen fick i uppdrag att på sektionsdagarna undersöka vilka formella krav ett 

samgående har samt vilka konsekvenser avseende ekonomi eller annat kan 

föreligga. 

§ 20 Mötets avslutande 

Ordförande, Annika Forsberg, tackade för sig och lämnade över ordet till ordförande 

Malin Danielsson som avslutade mötet. 

 

 

 

Ordförande    Sekreterare 

 

 

 

 

Annika Forsberg   Göran Olofsson 

 

 

Justerare    Justerare 

 

 

 

 

Lena Hamberg   Anki Lindberg 


